
1. 다음 중 항상 닮은 도형인 것을 모두 골라라.

㉠ 밑변의 길이가 같은 두 이등변삼각형

㉡ 반지름의 길이가 다른 두 반원

㉢ 두 정삼각형

㉣ 중심각의 크기가 같은 두 부채꼴

㉤ 두 평행사변형

답:

답:

답:



2. 다음 그림에서 □ABCD∽□A′B′C′D′ 일 때, BC 에 대응하는 변과
∠D′ 에 대응하는 각을 순서대로 적으면?

① CD, ∠A ② CD, ∠D ③ BC′, ∠D

④ A′B′, ∠D′ ⑤ B′C′, ∠D



3. 다음 보기의 설명 중 옳은 것은?

① 닮음비가 1 : 1 인 두 도형은 서로 합동이다.

② 닮음 도형은 모양에 상관없이 크기가 같다.

③ △ABC 와 △DEF가 닮음이면 △ABC = △DEF 로 나타낸다.

④ 두 도형의 닮음비란 도형의 크기의 비를 말한다.

⑤ 닮음의 기호를 써서 나타낼 때 대응하는 점의 순서는 상관없다.



4. 다음 그림에서 l // m // n 일 때, xy의 값을 구하여라.

답:



5. 다음 그림에서 AB // CD // EF일 때, DF의 길이는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



6. 다음 그림에서 l//m//n 일 때, x 의 값은?

① 7 ② 7.5 ③ 8 ④ 8.5 ⑤ 9



7. 다음 그림에서 원 O, O′ 는 각각 △ABC 의 외접원, 내접원이다. 원
O, O′ 의 반지름의 길이가 각각 14cm, 4cm 일 때, △ABC 의 넓이를
구하여라.

답: cm2



8. 다음 그림과 같은 직각삼각형 ABC 의 내접원 I 의 넓이는?

① 2πcm2 ② 3πcm2 ③ 4πcm2

④
9

2
πcm2 ⑤ 9πcm2



9. 다음 그림에서 원 I 는 △ABC 의 내접원이다. 원 I 의 둘레의 길이가
6π , △ABC 의 둘레의 길이가 32 일 때, 색칠한 부분의 넓이는?

① 48 − 9π ② 9π − 24 ③ 24 − 6π

④ 42 − 6π ⑤ 52 − 9π



10. 다음 그림에서 AB//EF//DC일 때, x의 값은?

①
20

3
② 8 ③

25

3
④ 9 ⑤

32

3



11. 다음 그림에서 AB, EF, DC가 각각 BC와 수직으로 만나고, AB = a
, EF = b 일 때, CD 의 길이를 a, b에 관한 식으로 나타내면?

①
a − b

ab
②

ab
b − a

③
a × b
a − b

④
2 × a
a + b

⑤
a + b
a − b



12. 다음그림에서 AB, PQ, DC가각각 BC와수직으로만나고, AB = a
, DC = b일 때, PQ 의 길이를 a, b에 관한 식으로 나타내면?

①
a + b

ab
②

ab
b − a

③
b − a
a + b

④
2a

a + b
⑤

ab
a + b



13. 다음 그림에서 DE , EF , FD 중에서 △ABC 의 변에 평행한 선분의
길이를 구하여라.

답:



14. 다음그림의 △ABC에서AD : DB = 3 : 4, BE :

EC = 4 : 3, CF : FA = 4 : 3 이다. FP =

4 cm, PC = 7 cm 일 때, DP 와PE 의 길이의
차를 구하여라.

① 2 cm ② 2.5 cm ③ 3 cm

④ 3.5 cm ⑤ 4 cm



15. 다음 평행사변형 ABCD 에서 AB 의 길이는?

①
33

2
②

35

3
③

35

2
④

37

2
⑤

37

3


